

ERRATUM

Suzuki *et al.*, Vol. 15, No. 5, pp. 255–263, 1991.

Page 257, line 25 should read “Thioctic acid and dihydrolipoic acid were a gift from Asta Medica AG.”

Page 262, the first sentence of the Acknowledgement should read “This research was supported by funds provided by the Cigarette and Tobacco Surtax Fund of the State of California through the Tobacco-Related Disease Research Program of the University of California, Grant Number 1RT28”.